吞吐九州干杂 云集天下客商

第五届中国(滕州·杏花村)国际干杂海货调味品博览会开幕



开幕式在汽车总站站前广场举行。

本报枣庄8月12日讯(见习记 殷悦 通讯员 鲁大鹏

陈振 刘海微) 12日上午,由中 国食品工业协会、中国调味品协 会、中国食品质量报社和中共滕 州市委、滕州市人民政府共同主 办的第五届中国(滕州·杏花村) 国际干杂海货调味品博览会在 滕州汽车总站站前广场开幕。来 自国内外的3000余名客商、嘉宾 和各界代表云集于此,共同参加 这次规模空前的食品、调味品行 业盛会。

枣庄市委常委、滕州市委书 记董沂峰在致辞上表示,中国 (滕州·杏花村)国际干杂海货调 味品博览会是以杏花村干杂海

货市场为载体,搭建的集信息交 流、融资洽谈、展示展销于一体 的综合性展销平台,本届博览会 旨在全面展示滕州市干杂海货 市场的发展成果,进一步叫响全 国最大干杂海货调味品博览会 的节会品牌,提高滕州杏花村干 杂海货市场的知名度和影响力。 同时,这次博览会的举办,对于 促进中外食品工业界开展务实 合作、拓展市场空间、提升发展 水平将产生深远影响。

记者在博览会现场看到,本 届博览会共设立了精品包装食 品区、预包装食品区、菌类食品 区、海产品区、调味品区、中药材 区等,设置展位约2000个,展销 品牌涉及菌类、干杂类40多个大 类,400余个小类、2000多个品种, 形成了干杂海货调味品精品展 示、商贸盛会。"怪不得大家都用 '滕州白胡椒打个喷嚏,全国白 胡椒都感冒。'来形容滕州杏花 村干杂海货调味品市场对全国 市场的驾驭力,这里简直是干杂 海货调味品大世界,各种干杂海 货调味品应有尽有,还有很多我 都叫不上名字的干杂海货,真是 开了眼界了。"来自东北的客商 王利兴奋地告诉记者。

据北辛街道党委书记薛登 峰介绍,本届博览会所在地,杏 花村干杂海货批发市场包括杏 花村干杂海货调味品市场和嘉

誉商贸城两大区域,产品涵盖了 海产品、湖产品、干杂货、中药 材、调味品、豆制品、食用菌等七 大系列1200多个品种,营销辐射 全国30多个省、市、自治区以及 俄罗斯、美国、韩国、日本、东南 亚等20多个国家和地区,是全国 十大专业市场之一。市场的木 耳、银耳、香菇等产品占有率达 到全国市场的60%以上,八角、花 椒的占有率达到全国市场的80% 以上。市场现有经营面积100万 平方米,经营业户6000户,年交 易额400余亿元,利税25亿元,拉 动就业15万人,是全国最大的干 杂海产品交易中心、价格形成中 心和价格调控中心。

张冬梅 摄 本报枣庄8月12日讯(记者 甘倩茹 通讯员 鲁大鹏 陈振 刘海微) 第十届中国(滕州)微

山湖湿地红荷节开幕式暨微山湖 古镇开放庆典期间,将举办泰国 文化周活动,市民和旅客在古镇 可以体验异国风情

泰国演员在表演舞蹈。本报记

市民家门口

体验异域风情

据介绍,泰国文化周期间,市 民和游客可以尽情品尝泰国美 食、购买特色商品,以及独具特色 的泰国风情演出,更直观地体验 异域风情,感受东南亚文化。市民 廖先生在在演出现场说:"这个表 演真不错,在家门口也能观看到 异国表演,这个表演既能吸引人 气,又丰富了红荷节的活动。"不少 外地游客评价泰国文化周让游客 体验到多元的红荷节活动元素, 可以看地道的泰国表演,品尝真 正的泰国美食。和其他活动一道, 红荷节的风俗民汇活动让市民和 旅客目不暇接。

两千余件玻璃展品光彩夺目

玻璃产品展销会上,高科技玻璃成焦点

本报枣庄8月12日讯(记者 甘倩茹 见习记者 殷悦 通讯员 鲁大鹏 陈振 刘海 微) 可以遥控透明度的玻璃、 内嵌百叶窗的玻璃、LED透明 大屏幕玻璃……第四届中国 (滕州)玻璃产品展览会上,许多 高科技创新玻璃吸引了市民眼

据了解,滕州玻璃产业始 于上世纪80年代初期,经过三 十余年的发展,形成了以鲍沟 镇为核心区域,以玻璃深加工 为主,集研发、玻璃机械制造、 物流、销售为一体的滕州现代 玻璃产业基地。本届玻璃产品 展览会吸引了全国26家玻璃企 业参展,共展出工艺玻璃、艺术 玻璃、建筑玻璃等各类玻璃深 加工产品120个品种两千余件 展品。玻璃产品展览会相关负 责人介绍:"滕州目前的玻璃企 业达到316家,规模以上企业19 家,各类玻璃深加工产品3.2亿 平方米,是江北最大的玻璃深 加工产业基地。本次的两千余 件展品也集中展示了当前玻璃 深加工行业的最高水平。"

在玻璃产品展览会上,除 了对许多造型各异、加工精制 的工艺玻璃赞不绝口外,最吸 引眼球的就是高科技玻璃了。 比如一款可以调节透明度的玻 璃产品,讲解人员拿着遥控器 现场展示了这款玻璃。这背后 的奥妙,工作人员也帮大家解 开了。原来,在这块玻璃的一侧 贴着一张膜。"这是调光膜,贴 在玻璃的一面,能通过电压调 节呈现出透明与不透明两种状 不仅如此,这种调光膜还豆 以当做投影幕布,不怕外来强 光的干扰,可以清晰地投影出 影像。这张膜的用处可不少,办



造型精美的玻璃工艺展品。

公室、会所、家庭空间的隔断, 甚至汽车贴膜,都可以用到。 讲解人员说。还有一款玻璃中 间镶嵌着百叶窗,通过智能遥 控也可以自动调节百叶窗的起 升,并且这款玻璃的造价亲民,

一平米三百多元。现场一位市 民动了装修心思:"这个内置的 百叶窗不错,装在阳台和卧室 的窗户上,造价也能接受。"他 对参展商说,并仔细询问了安 装情况以及费用等问题。

三百商家参展奇石博览会

各类奇石引赞叹

本报枣庄8月12日讯(记者 甘倩茹 见习记者 殷悦 通讯员 鲁大鹏 陈振 刘海 微) 中国(滕州)第五届国际奇 石盆景博览会在路南花卉交易 中心举行,来自新加坡、缅甸等 国和国内二十多个省市的近三 百商家参展。博览会上的各种 奇石鬼斧神工,引来一片啧啧

赏石和盆景艺术是中国的 传统文化,近年来滕州奇石盆 景产业的经营业户达到六百多 家,从业人员也达到五千余人, 经营的品种来自世界各地。本 次参展商来自新加坡、缅甸等 国和国内二十多个省市的近三 百家客商。各类奇石近两万方,

涉及三十多个系列、二百多个品 种,比上届增加两千余方。其中, 福建寿山石、安徽灵璧石、广西 大化石、内蒙古玛瑙石等参展奇 石中,均有被中国观赏石协会 授予"金奖"的作品。展出的盆 景精品近一千五百件,展品数 量和质量明显高于往届。

参展市民对各类奇石很有

兴趣,不少市民现场斩获不少 玉器美石。"听说参展商来自世 界各地,并且很多石头不论是 材质还是工艺,确实很漂亮,送 给亲朋好友或者自己收藏都很 好。"一位市民说,并且他表示 自己特地去银行取了现金,到 现场搜罗一些自己喜欢的石

机动备勤



8月10日,第十届中国(滕州)微山 湖湿地红荷节大型文艺晚会在滕州 市体育中心举行,武警枣庄市支队出 动百余名兵力,连续奋战6个多小时, 圆满完成晚会现场安保任务。

本报通讯员 王钢 本报记者 马明 摄影报道

保障供电



11日,中国滕州第十届微山湖湿 地红荷节开幕。为确保红荷节用电安 全,枣庄供电公司派出20余名员工和 车辆应急发电车提供现场保电服务。 图为滨湖供电所员工冒高温巡视湖 区荷塘电力线路。

本报记者 张冬梅 本报通讯 班开超 徐同超 摄影报道